Escribi el nombre del nifio que colocd bien el transportador para medir el dngulo: S

Luego uni con flechas con la justificacion correspondiente.

Lo hizo mal porque no
tuvo en cuenta que se
debe hacer coincidir el
vértice del angulo con el
centro del transportador.

Lo hizo bien porque hizo
coincidir el vértice del
angulo con el centro del
transportador y el lado
- del dngulo con 0° del
transportador.

Lo hizo mal porque no
tuvo en cuenta que se
debe hacer coincidir el
lado del angulo con 0° del
transportador
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